Задача А: LVS Решение


Задачата се решава с интервално дърво. Това е двуично дърво, в което всеки връх пази информация за определен интервал от низа, левият му син за лявата половина на този интервал, а десния - за дясната. Коренът отговаря за целия низ. Върховете, които отговарят за единствен елемент са всъщност листата. В тази задача ще трябва да пазим няколко неща за всеки връх на дървото:

1. левият и десният край на интервала, за който отговаря този връх

2. дължината на най-дългата променлива подредица, която е префикс на този интервал, както и тази която е суфикс

3. дължината на най-дългата променлива подредица в този интервал

4. елементите в двата края на интервала (дали са 0 или 1)

5. указатели към двата му сина

С помощта на тази информация ние ще можем през цялото време да поддържаме този вид на дървото – ако я знаем за децата можем да я намерим за сегашният връх. По този начин винаги поддържаме дървото вярно когато го обхождаме рекурсивно. Но за да постигнем логаритмична сложност ще трябва да пазим още нещо – дали децата трябва да се променят. Това идва в полза когато трябва да променим целия текущ интервал на върха, в който сме, за да не слизаме към децата докато не се наложи. Така че прибавяме още едно поле (в сорс кода е с име flag – там ще има единица, ако децата трябва да се променят). Винаги когато посетим връх, който не трябва да променяме изцяло, но има единица в това поле, първо променяме децата му, тоест смъкваме промяната едно ниво по-надолу (което е с константна сложност), и продължаваме да обработваме текущата ни заявка.

